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המדינה מבקר משרד מנהל ­ הפלאירי מר
הכלל*■ החשב משרד מטעם ­ ררט מר

והתעשיה המסתר משרד מטעם ­ הירשברג מר
רהתעשיה המסחר משרד מטעם ~ פסחוביץ גב*

האוצר משרד מנהל ­ ארנון דייר
מזכיר ­ ן קבםו ע *י ש.

התעבורה שופטי משכורת א" סדר­היוס:
לשופטים לגימלארת בקשר הכספים לועדת שהופנתה שאלה ב"

המדינה מבקר משרד תקציב ג0
הדר פרי לשיווק למועצה המדינה מטעם ערבות (תיקון)ד0 חוץ(פטרר) נסיעות מס צו ה.

הדיפלומטי הסגל לאנשי נהיגה רשיון מאגרת פטור מתן ו.
חישובו ואופן היט?^^ שיעור קביעת בדבר צו ז, '

הישראלי הסרט יצוא לעידוד פרמיות תשלום ח"
הכפריים. המרכזים ­ הכנסה ממס ישובים פטויר ט0

הישיבה" את תת י'יפ'­ר אני גורי: י. ר " ו י ה
אני התעבורה. שופטי משכורת ­ בסדר­­היום הראשון הסעיף

הדבריט; מצב את הולמת איזנברג, מר ידי על שהוצעה והכללות הכוללת שהנוסחה דרל^ב
התעבורה שופטי על גם יחולו ­ השלום לשופטי השמורים התנאים שאר וכל העבודה שכר

על גס יחול ממילא ­ השלום שופטי במשכורת שיחול שכרי שכל המסקנה נובעת ומכאן
הכספים. ועדת של לאישורה להזדקק לפעם מפעם צורך יהיה ולא התעבורה שופטי

שנים. 3 עבור לאחר רק עליהם שיחולו וותק, גימלאות להוציא זה כל

אחרת. החלטה זוהי כי גימלאות" "להוציא אומר הייתי ל^ אני ן; ו ר ט ק מר

הבא. לסעיף עוברים ואנו זה סעיף סיימנו ניחא­. י.גורי: היו"ר
לקבלה. נאלץ אני אבל זו, שיטה עם שלם נו לבי,אי בדר: י,

בענין הכספים ועדת מהחלטת 4 סעיף פירוש ­ הבא הסעיף גורי: י, היו"ר
החשב בין דעות חלוקי נתגלו כי לשופטים; גימלאות

(קורא ­ ­ ­ הבא במכתב פירושו מסביר הכללי החשב המשפט. בתי מנהל ובין הכללי
המכתב). את
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אפשר פרומיל ה­3 את כי היא, המשפט בתי מנהל של דעתו [

משפט, הוגש בינתים המבימלית. הקיצבה על דוקא ולאו קיצבה כל על להוסיף 1

המחוקק האם כלומר, שלה; החלטה לפרש מוסמכת הכספים ועדת האם ­ היא והשאלה ן

אפילו תפקידה. מסיימת הועדה כי הועדה, בפני זה ענין מביא אני לפרש? מוסמך ו

ועדת הכספים, ועדת חברי ויהיו הרביעית לכנסת יבתרר כולם הועדה חברי אם ו

מסמך לגנוז יכולים אנו אם היא, השאלה יותר" קיימת תהיה לא זו כספים !
להשיב יכולים אנו המכתב על להשיב צריכים אם.אנו עליו" להשיב מבלי זה ו

דעתנו לומר ­­ השניה זה; בענין תפקיד אין הכספים לועדת ­ האתת תשובות: שתי
בענין.

שאוכ ומה לממשלה המשפטי היועץ­ עם זו בנקודה התיעצתי אני קטרו?; מר
החוקי את מפרש אינו המחוקק ראשית, דעתו. על אומר ­. עכשו
הכנסת. בדברי לגןיין יכול המשפט בית המשפט. בבית המחוקק בכוונת להסתייע אפשר

בועדת אלא בבנסת היה לא הדיון כי ניתן, אלנו הד1ר זה שבמקרה לי נדמה אבל
המשפט. לעיון.בבלת ניתנים אינם הכנסת ועדות של והפרטוקולים הכספים

הדרך הבהרה, הטעונה נקודה שיש סבור המחוקק אם שנית,
מקרה; בכל חל זה להחלטה. דנן במקרה או לחוק, מתאים תיקון להגיש היא היחידה
המשפטי היועץ משפט, הגיש השופט סוביודיצה. הוא העניין כאשר וכמה כמה אחת על
סבור אני לכן המשפט" בית בפני ועומד תלוי והדבר הגנה כתב הגיש המדינה מטעם
ועדת של לרצונה תהיה ההחלטה אם ­ והיה המשפט" בית להחלטת להמתין הועדה שעל
לתקן היא מוסמכת ­ הכספים ועדת לרצון בניגוד תה^^ה ההחלמה אם ניחא; ­ הכספים
שאין להשיב אלא לעשנגת.,­., מה לה אין זה בקזלב ...אבל ר":;.^!," אח מקרים לג;בי ההחלטה את
סוביודיצה. היו*1 העניין. כאשר וכמה כמה אחןז ועל החוקים את לפרש מתפקידה זה

הסרט יצוא לעידוד פרמ'יות' תשלום ­ הבא לסעיף עוברים אנו גורי: י. "ר היו
0 הישראלי

אחד על החליטה הממשלה הישראלי" הסרט בגורל הוא הענין הירשברג: מר
דוגמת פרמיות.. מתן ­­ והוא הישראלי הסרט לעידוד הצעדים

בחו"ל. ומשווקו ישראלי סרט המייצר ליצרן תעשייתי למפעל הניתן הפךמיות
סרט ייצור הממשלתית. הפרמיה את יקבל והוא ייבואן כדין יהיה כזה יצרן דין

­­ ביותר הטוב הסרט יהיה גם ולו ~ בארץ מהצגתו וההכנסה רב, בכסף עולה ישראלי
הישראלים הסרטים ייצור את לעודד כדי המנימלית" ההשקעה את לכסות יכולה אינה

לתת הסרט של הצלחתו לפי הוחלט זאת עם ויחד שונות. הלואות מתן על הוחלרז
כשעור חוץ­ במטבע מההכנסות לו הצפויה העתידה הפרמיה חשבון על תמיכה מעין לו . ;
העולם בכל מסתובב אחר, ייצוא כמוצר שלא סרט, בארץ; מהכנסותיו אחוז 37,5 של

גמר עד יהיהגג>כ^לחכות לא משקיע או יצרן שנתים'61*­שום להמשך יכול והסיבוב
הפרמיות חשבון על זו מפרעה לתת הכספים ועדת היתר מבקשים אנו לכן הסיבוב,

. . . . העתידות,

סמכויות יש וע^ר"ת­י"הכספים. של הסמכויות הן מה .יודע.ים אנו גורי: י. "ר ו הי י

תקנות לפי לה השמורה סמכויות ויש חוקים, לפי לה השמורות
בדעתה; נמלך הוא שה0עפ מבין אני הכספים" ועדת של בדעתה נמלך האוצר ושר יש
בעין זאת רואה 1;2א> אם לשמוע רוצה אלא הכספים ועדת אישור מבקש אינו הוא

לאו. או יפה
היא מה ההכנסדתץ"כלומר, לעצם שישנם הבטחונות הם מה צור: ז,
תגיע ותן ר שתמו נהי­ י תהי ואם הכנסות שתהיינה הערבות

." לארץ?
ורכוש ציוד יש ה­סרסים ליצרני גם כן תעשייתי מפעל כלכל הירשברג: מליוןמר בו ולהשק­יע סרט לייצר אפשר אותם. מליוןהמבטיחים ולהרוויח דולר אלף 100 בסרט להשקיע ואפשל פרוטה, להרוויח ולא דולר

אחוז וה­37,5 סרטים. 3 של במחזוריות הפרמיות מתן על החלטנו לכן דולר.
מובטח הוא לירות אלף 100 על העובר שסרט מניחים אנו דולר"י אלף ב'­37,5 מוגבלים

..י>­. ,(1..

ישראל, למדינת ביותר הטוב התועמלן הוא מוצלח סרט גורי: י. היו"ר
מערערים אין האם ו נוחה דעתם אם הועדה חברי את 'קזואל אני
דול אלף 37,5 לקבוע שצר*יך חושב שאינני אלא מערער, אינני לוין: נ,

בסדר. זה היה בלבד, אחוז 37,5 קובעים הייתם אילו,
!

כמו חוץ יצרני ידי על המיוצרים בסרטים המדובר אין הירשברג: מר
המדובר פרמינגר. מר ידי על שיוסט ייאכסודוס'י הסרט

לירות. אל" 100 על עולה אינה ישראלי בסרט וההשקעה ישראלי. בסרט
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בא^כוח דברי לפניה רושמת הועדה כי הוא הסיכום י.גורי: היו"ר
האוצר. ומשרד והתעשיה המסחר משרד

ועדת מהחלטת 4 סעיף פירוש ­ הקודט לסעיף ועתה"*41ז.ו>>
לשו(1*י1^^ גימלאות בענין הכספיט

שועדת יתכן לא משפט והוגש היות כי לדעה, מ*כיו אני איזנברג; מר
אינו שהוגש אבלוייוזג^קי^גז . החוק את ותפרש תבוא הכספי^0
גימלאות ג^ין וכספ?1|| ועדת של החלטות מבצע לחוק בהתאם החוק, לפירוש נוגע
לשיא בפני ^רק^ףי רשאי מהחלטתו הנפגע והצד המשפ'­ט, בחי מנהל הוא זולשוטטיס החלטה ועל החלטה נתתי זה במקרה יום, 60 של תקופה תוך העליון הדין בית

האוצר. ידי על העליון. הץ'ין בית לנשיא ערעור הוגש לא
­ / .­■; י.■■ י*..,■ י.

;.ן . ■­: שלר, ההחלטה ידי על נפגע לא הוא קטרון; מר
.111,.". .17,,! יי * ■ . .וי י *

יי * ד . €

הדיל שבית הטוימגקש אין השופט ידי על וזוגשה בתביעהש אינזברג; מר
לו, המגיע .כוט*^גו,§ים מבקלז הוא אלא החוק, יפרש;­וע[

שהצד חושב י הכבוד,^.נ כל עם נפגע. צד 'איננו שהאוצר טוען המשפטי ועז הי
על אלא הסעיף פיר^וקז. על איננה המשפט ה1;עיה^בבית כל לכן האוצר, הוא הנפגע

שהשופט חושב, מסויי.^,..ן^ני סכום לו מגיע ולכן ערעור הוגש לא פרוצדורלי: ענין
קלי. להחלטה בהתאם לשלם יצטרך שהאוצר הקלטה תהיה ואז זו, טענה יקבל

שאפשר כף מנוסח הסעיף כי אחוז, במאה להתקבל צריכה שלי שההחלטה אומר אינני
רצוי חיה *ה במקר^'י לכן צודק, שאני להגיד ואיפור צודק הכללי שהחשב להגיד
יפגע לא ,והדג;ר זה בסעיף כוונתה היתה (*ק.,,באו?ת דעתה תביע הכ9פיו שועדת

, ,! י , י^.,^.. ו, עבש ת:ו;תנהל במשפט

יכולים איננו טבו,, בבחינת הוא הענין ..שבשבילנו כיוון :גורי; י, חיו"ר
הייתי לויכוח, נכנסיימ היינו אילו לתוכו, להכנס

כיוון אבל כיוי­שפירש. הכספים ועדת החלטת את יהמשפס בתי מנהל פירש מדוע שואל:
אקרא לו7דח'אנ1 חובתי אח שאמלא לי נדמה ■, אינזברג מר של דעתו ששמענו

המכתב), את (קורא ­­ ­ ­ המכתב: לשון וזו הכללי. לחשב המשפטי חיועץ של מכתבו
ולקבל לועדח לפנות מעונין כל יכול כזה ד.*11י.,­.במקרה לטי נדר: י,
זה יחיה ש8וטי, לשלב עבר שהענין לאחר אבל נוספת. החלטת ■

^יי'יי,­ בינתיס, תתערב לא הד^זיה­ אט בישראל, חמשטט לכבוד
ע>",ו1מ;גחב. אשיב זו וברוח זו, לעת מ41בל אני גורי: י, חיו"ר

שחתטטר נ?(?ור:י\ישו8ט הכספים ועדת החלטות של ב>עיף"0^1 איזננרג: מר
נשיא באישור ישלל5,לו,,­ חשוטטיט, חוק של 16 סעיף לטי
ששולמה חאהרונה החרשיח ממשכורתו אחוז 11 של בסכו8 מענק ­ העליון הדין ביח
הץליון הדין ונשי1*>>גיק אלה, אחוזים 11 י דררש והו*. שוטט התטטר והנה לו",

לההלינו ויבול אהוג"זולוו 11 לחת יכול הוא זח *עיף. לטי לכך. הסכמתו לתת ונריר
אהוז, מ­11 הלק זה לשוטט לתת רוצה העליון הדין בית נשיא דבר, שוט להת שלא

השוטטיט משכורת הוגדלה כאשר השוטטים, משכורת יהגילת תאריר עד בזגדק, הושב ואני
ןבוהה משכורת קבלו השוטטיס כי מדוע; מבין אחוזי8,.,ואני ה­11 ענין הוזכר לא
אהוזיט שה­11 הוהל8 קטנה היתה המשכורת כאשר אהו.ז, ל"11 91 מק יותר היה ולא
אהוז 11 חסכו שהם השוטטיט טוענים עכשו גימלאות, במקום חסכון מעין יהיו
שטענתם העליון, הדין בית נשיא טוען וכך טוען, אני , להט מגיע זה וטכום
קשה, במצב נמצא העליון הדין בית נשיא המשכורת, הגדלת האריך עד צודקת

הוא לכן אטשד. אי אהוז 11 לו לתת משווע; עוול זח כלוט, ולא זה לשוטט לתת לא
^^..^ חההלטה, נוסח את תשנה הכסטיט שועדת מזניע

המשכורת? הגדלת הטובלאחר­!! מרצונו שהתפטר לשוטט מג!יע מה קרגמז: י,
חשופטיג אבל לוו*^ול^וזי^כלוט. מגיע לא הטוב, מרצונו התטטד אט אינזברג: ואינומר הטוב, 19ר'צו'­*יו 16 סעיף לטי שהתטטד ששוטט טועניפ

?סחתי אני ­11*חוז, לו שמגיע אומרים והט טצויים, לו לתת צריך גימלאה, מקבל
16 סעיף לטי ש8תט4ר שוטט ההצעה: וזו בה, הומך העליוז הדין בית שנשיא הצעה
לא שהמענק ובלבד העליון הדין בית בשיא ידי על שיקבע בשעור מענק לו ישולם

יטחת ולא כהונתו חדשי במסטר כפול האחרונה החדשית מהמשכורת אחוז 11 על יעלה
במספר כטול 1955 יונ­י חודש עבוד ששולמה החדשית מהמשכורת אחוז 11 של משעור

5יי,1.7. תאריך עד כהונהו חדשי
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ז.י,­, נ>ל­'­ן לע?.­1ו! מה ר,נל^פים לועז:" יש בכלל * מפקב;^ אני גורי; י. היו"ר
.,.^ ל^ןשך צריך העליון הד*­ז ב"ח נשיא החוקי המצב לפי
נר.י­,: א7י החוק, את לתקן צריכית איננו לרעתי, לאו, או האחוזים 11 לתת יש

.:­­2,­י ל<ו'.­:ר, לא גם ינול שהיא הדבר פירוש , העליון הדין בית לנשיא כזאת זכות
■* ו­סתפמו מ אנש יש , מתפטר הוא אם בפצויים אוטומטי באופן זוכה עובד כל שלא

פצויים? לי^בל צריכים ו,0 מרוע יותר, טובה במשרה לזכות כרי

א^ול המשכורת .­גובה 1955 יוני של הג^רסה על חולק אני
משכורך; מקבל א18"הו* הך היינו לפצויים, זכאי­ אדם אס זה" בענין תפקיד ממלא
מגיעיל הטוב, מרצו­נו המתפטר שארם הרעה את שולל אני אבל נמוכה, או גבוהה

רחוק... את לתקן מוכן אינני לכן אוטומטי, באופן פצויים לו
החללזהט נמוגה היתה המשכורת שכאשר היא, השופטי­ם טענת איזנברג; גימלאה,מר במקום אחוז 11 לקבל צריכים שהם
כי ,117" על החלטנו אנו ה­^11, של הכוונה היתה זו לא גורי: י. ר יי ו הי
אבל ווגמולין. בקו8ת או בטוח בחברת עצמו את יבטח שארם להבטיח רצינו בזה
משלמים אין בי הגיון, כל נמול הוא ה­^11 ענין גימלאות, זכות הונהגה מאז

גימלאוח, וגס פצויימ גם

גימלאה, מקבל אינו הוא איזנגרג; מר
: בעבו מעונינים המשסט ובחי טוב שופט הוא לעבוד. ימשיך גורי: י* היו"ר
לתיקון מקום אין זח שבענין דעתי, לקבל לועדה מציע אני

בחוק.

הפו:.^ הם הזמן ובמקזך גימלאה, במקוס להלכה נהנו ה­­^11 נדר; י>
תשלום להססיק הצדקה היתה לא לכן מהמשכורת. לחלק

אחוזי.­; 11 לקבל זכאי המתפטר ששופט חושב איי המשכורת. הגדלת עם האחוזים 11
ש<1נו חושב אני כף משוס העליון, הרין בית נשיא להחלטת נתון הדבר אבל אלח.

נגנו', זה אין וכי מהסכום, חלק מתן ולאפשר יסוח קנ לגבי גמישים לחיות צריכים
יייי19# יוני עד זו זכות להגביל

העי'י הרין בית לנשיא סמכות לתת אקשר אי למה רואה אינני איזנברג; מר
חלק. או כלומ ל<י או הכל, לתת להחליק.

מוי^י ה1<* העליון. הד^ן ב'יח גש^א של דעתו מסודלש^קול זה גורי; י. חיי"ר
הייתי וגריר אני אילף כלוט. לא או הכל לחח א8 להחליט

י'­י אינגי א^^ לא? או מתפטר שהשופט מהעובדה מרוצה אני הא9 שוקלן הייחי לשקול,
נ:אן חחחלנזה, בתיקון הכיח רואה אי­נני לכן אחון, 6ו^ל? אף לשל8 יכול אינני

9>1}ומ קיש החלנזוו אילו גגו מקו8, טכל כלונ. לא או הכל או חכלל! מועל גא*ח
הועי קזל היוק ל9דר חוכנס לא זח סעיף כי הי^וגו, בו ללון יכוליפ איננו לתיקון,

היגיעית. לכנ0ת עגין הוא זה שעגין חושב אני צורן ןו
■ *

גישיגה ועדה ח של היוק 8דר על זה סעיף להעמיד *^*יי ^יי 111­1יי *

חקרובח.
לירות. 125 של בשעור משכורת תוספת של נוספת בזיו? יש איזן^ר^ן 8ף
יסוד משכורת תוסקוח חן הלירות 125 האמ ­י חיא חנעיח
נוספות, שעות בעבור שכר לקבלת התנגדו שהשופטים לכק זכור ודאי לאו. או

למשכו מעל לירות לי12 של תוספת יקבלו השופטים כל זה! בנוסח חחלטה קבלוומ אחמ
מג?ן/£: ואגי היסוד, לגישכורת תוםפת שזוהי מבין אני עכשו. עד להס המשתלמת היסוד

אחרת. זו החלטה המפרשימ יש כי כף, על החלטה

ליר1 ה­125 לראות אין א) פשוטה; היא זו שאלה על התשובה גורי; י^ ו"ך חי
תוספח שאינן לירות, ה'­5*12 אם נ) היסודן למשכורת כתוספת
גה הדבר יחול ­ המדינה עובדי לשאר ווותק פנסיה מעניקות היסוד, משכורת על

השו8טי8. על

זה שטכום והטוען בפנסיה הנמצא שופט של משפט הוגש כבר רוט; מר
בפנסיה, נכלל

לתוצאות לגרום עלול ההחלטה נוסח אם זה. ענין נברר אנו גורי; י. היו"ר
אבל הנוסח, את נתקן ­ שנתתי הפירוש עם מתיישבות שאינן

החכן, את לא
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■ הכספים ועדת
מא. ­ס­ י 20.8.^59 ■

לדרגות,­­ לעבדו מ­^נהל*ית 7 בדרגה יי שהי א^­ש 70 י גורי: י, היו"ר
כלכלנים. יי י י ד, ד* גי ב* המאידיי: מר

אלה, לפורטים להכ7ס ייכולה א"נה הכספ­יס שועדת סבור אני ^ גוריי יי, *ר היו
אייגה­יכולה אבל לדחותו או תקצי­ב לאשר 'ייכולה הי­א

להפעייל ההכוונה הכספים ועדת אמ לל בדור לא מקום, מכל הדירוג. לפרטי להכנס
דבר באמר­שום לא המד'­ינה למבקר במכחנ^ מ­14.4­59. המקצועי הדירוג את

אנו התאריר, לקבו)|י­את הייב*­מ יי נ י " ר, לא אנו המקצוע­­ הדירוג הפעלת תאריך על
לדירוג נה המד*י מבקרי, משרד עובר" לרעבית מתנגד^מ טןאינניי העקרון את רק קבענו

המדינה מבקר 'באשר עכשו, . 8רי9ו ל אפר "ך התאי של אימפליקציה איין בזה מקצועית
וסכום 1958/59 לשנת לירות אלף 141 של סכום ייי שנח^7 מתברר החשבון, את סיכם

שעות בעבזר לתשלום רדירש הסכום יא­ל"י י. 959/60 לשנת לירות אלף 1 51 של
בישיבה ..1959/60 לשנת ­1 3/59י19, לשנת ל^רות אלף 121 הוא נוספות

רטרואקטיבי­, באורןז נוספות שעו­ת תשלום להפעיל ן ­ שא המדינה למבקר אמרת­­ הקודמת
המדיינה ,מבקר ההחלמה, מתן מ~ים ."ק ל להפע אפשר נוספות שעות בעבור תשלום

צרייכיינ ,1958 אפרייל הלא המדונה עובדי לכל שנתנו ל^רות ו;­"125 ותוקף שהיות אמר
עניו כך על ואקט­יביי, רטר באוי­ח ספות גי שעות בעבלר תשלום לקבל משרדו עובדיי גם
הם.;ו1יועבר1 המגינה, מבקר י בד י ע ;ל ת י המשכו בשיטה מהפכה נכללנו ח 1958 שבאפריל
אלף 151 1959/60 בשנת יק מקבלים דח כך ייי יי^*'^ 5 מקצועני לדר^ג מנהלי מדירוג
משכור!:, ללרות­תוסקת כ~­600 מקבל העוברי­ם אוןדי­י^"­266 שכל הדבר פירוש לירות,

שנתנוי נוספות שעות בעבור בתשלום גם אחת ובעונה בע0 אותם לזכות אפשר אי לכן
המשכורת, דרגת בשי­"י­י וגם ורתם ,^כ; נהה שו שלא אחרים לעובדים

שאין לדעתי הטכים המדינה מבקר מקצ^עיית, אש(|_;^פרות
בי^0 ר8ט^ט8£ויי באורח זו הענקה לתת

תוספת מתן של זו לה שזן המדינה למבקר מציגים "^ ' יי י" ­^^₪8*י . הרצפלד: א,
מ;1שר יה י:­­; הא0 ­­ רטרואקטיבי באו­יח לעיבדים וספרה 9^^^
הוא רטרואקטיבי באורח נייספות שעות נעביר תשלום י^ן^ןקןל שמעשה חושב אני זאת?
להחליט יכולה ואי­נו "ים ק "[קצייב על רק להחלייט ^7^;<" הכספים ועדת בזיון,

שעות תוספת מתן על מחליטים די­וו שאילו ח^שב איי^ ק.ינ­ים, אינו שכבר תקןייב על
זו, גישה על אוחנו לבקר צריך ר"ה המדינה מבקר ריטרואקטיבי באורח נוספות

,' .

לא המדינה מבקר המדינה, מבלור על זנוח ללמד נייכיר! אני/ יי: גור י, היו"ר
קבלו המדיינה יעובדי היות \^­בל זאת, יעשיר. ד?^חך על ך­עלר,

המדינה, מבקר משרד עובדיי על גם חל י!דבר נוספות, שעות תוספת

נוסנ שעות תוספת ובין מקצועי רי­י"וג בין יהבח^­ין וצד­ ד א:'­ קטרון; מר
המדינה מבקר משרד עובדי את להפלות מקים שא"ן נראה ל"

הגישה את מבין אני *1958 מאפרי^ל נ!1ספ1ת שעית המקבלים המדינה עובדי יתר מכל
כל לגבי נעשה שהדבר לאחר אבל זאת, לעל­2ות שאסור הרצפלד, מר של העקרונית

המדינה, מבקר עובדי את לרעה להפלות מקום אין המדינה, עובדי

מקצועיים בז­יגוגים מדינה עובד^ המקצועי, לדירוג אשל
כאן למדו, בה מהאוניבדסיטה שלבלו דיפלומה יסוד על בדירוג נמצאים שונים

דיפלומות, בעלי שאי^נם לאנשים מקצועי די­ירוג היינו הכלל? מן יוצא הועדה קבעה
ואיך דיפלומה, קבלת במקום באות שיבחי­נות להגיר אפשר איך מבין אינני אנו*^­אני המאירי: מר משיב כך על הד'יפלומה, קבלת לפני מקצועי­ דירוג לאדם לתת אפשר *­
בדרגה­ עלו המדינה עובדי יי­יתר המדינה משרדי ברוב שלגביה השנה את מפסידים
להנתן צריכות הנוספרת שהשעות חושב אני לכן מ­8רי­1.4. עלו אם יודע אינני

1959 אפריל לפני לא ­ המקצועי הדירוג ואילו המדינה, עובדי כליתר 1958 מאפריל
ואחר בדרגה אדם להעלות אפשר אי אפשרל, בלתי­ הוא זה דבר המאירי: מר

להורידו. כך

שנה באותה לתת יכרליים אנו אם ו"­"א אלה ו; ולשאלה­ יו לא גורי: י, הי^י"ר
פקפקתי לא אני , מקצ:ועי דירוג וגם נוספות שעות תוספת גם
טוענינ , נוספות קזעות זה הרי לתת צריר לאם לתת­ צריך הדברים משני שאחד בזה יי
יופלו הם בתינה מאילו לרעה" ^עובל­­יהם יופלו כך שאם המדינה, מבקר משרד אנשי

מעמדנ המקצועי הדירוג מבחינת לרעה; *^ופלו לא " .הנוספות השעות מבחינת לרעה? י.

להנהיג הכספים לועדת הפניה מינהלי, בדירוג עובדים של מעמד היה ב_1958/59
.1958 אפריל לפני היתה לא מקצועי דירוג

תפק"ד" גמול קבלנ1 לא לי!ז עד המאידי: :^י.יימר

לגמול­"תפקיד, הסכמתם ולא היות ולומר: לביא אפשר א" גורי: י, היו"ר
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גורי מר דברי המשך

י של* דבר על אותנו ^פצות צריכים אתם ב­55/56^19, גם אלא 1958/59 ב­ רק ולא
.> ­י ובצדק" בדין החדחט

כתבנו ואנ­ז ב­1.1.59 הופיעה מקצועי לדירוג התביעה
ב­14.4.59, מכתב

לכל במר נוספות שעוה מתן על להחליט יכולים אנו להגעילבסיכום, אין מקצועית וספרות מ­1959/60 מקצועי­ דירוג המדינה; עובדי שאר
וחטבון, קימוץ של תקציבי חשבון מתוך זאת אומר אינני רטרואקטיבי. באורח
זה. גדיון משתז^ף אינ1 המדינה שמבקר מא^ לי צר העקרונית. גישתי זוהי אלא .

המבקר. של בנוכחותו גם אמרתי עכשו, שאמרתי מה כל אבל
.י

והוספת נוספות שעות מקצועי, דירוג דברים: ב"5 דנ­­ם אנו דיין; ש.
יודע אני הןברים. 3 בל נגד מתקומם ואני מקצועית" ספרות

150­200 תוספתישל מקבל שאדם שומע אני כאשר אבל מעשה. לאהד עומדים שאנו
לירות 150 טרוו*זז גנגד ש3איש יודע אני כי אותי. מקומם זה לחודש, לירות

י1;י3.".,8קזך.יד.לג*.* . 1יוט­ שעות 12 במשקם עובדים וילדיו אש.חו ., הוא כאשר.. לחודש ,

^^■.­^^■^^^^^^^^^י^^^ ­ י י י י למעשהיזה: ידי *א­5^"1^ר(.1^^נ^י<(:ו7לתחי . י­
א1מו היה מה הרצפלד, מר של שאלתו על להשיב ברצוני תחילה המאירי; מר

אחר, לג**­.*רד כזה דבר שנעשה רואה ה^­ה אילו המבקר
בכר, להתגאות יכ1'לים"­ היינו אחרים, במשרדים דומה דבר לבצע יכולים היינו אילו

1956 מאז משתדלים אנו כך לשם גבוהה. בדרג מפצועי מ?1ירד ליצור היא הכוונה
בדר1 עובדים הם בבוקרת העובדים העולם, בכל כמקובל אקדמאיים. עובדים רק לגייס

אצלנו מק1ועי, ובעלי מומחים שהם אחרים לבקר צריכים הם למעשה כי גבוה,
אבל אלדמאיים, עובדיק רק מקבלים אנו שנים מספר זה אבל אחרת. הדברים הסתדרו

שטחית הדרכה הזמןי כל ועברו נסיון בעלי שהם בעובדים להתחשב היינו צריכים
סמו* מר המשרד. של המקצועית הדמה את להרים היתה הכוונה למשרד. מהוז והשתלמות

לשלטונות להציע בנוונתמ יש , בועדה שהשתתפו הצבור נציגי שה0 נורוק, ומר
הצלהנו כף ומומחיות, מקצוע בעלי 'יה'יו הממשלה משרדי בכל שהעובדים המדינה

.ק*ו^ דירוג בק1ב*^ שנשיג מפורשת הבטחה מתוך אקדמאים מהעובחימ אחוז 40 לקבל
מקצועי, דירוג לקבל בולים י הם בהט למשרדים ילכו אחרת כי

האקדטאיס, בשביל המקצועי הדירוג את לבצע התחלנו כאשר
יד^עה ובעלי נסיון ותק,נעלי בעלי הם אבל אקדמאים שאינם שישנם­לעובדים חתנןרר

ואותנ ועובד, עובד כל אישית שבחנה ועדה הקימוגו אקדמא"ת, דרגה לקבל הרזוויים
אהרת הבהינוח| אה ולעבוד ללמוד מהם דורשים אגו הבהינות, את עברו שלא עובדיפ

י העבודה, את לעזוב ייאלצו מה זמן וכעבור המנהלי, בדידוג ישאדו

וזוזשלום את קבלו המדינה עובדי כל נוספות, לשעות אשר
בעבוד משלום הנהיגו! המשרדים יתר בכל רטרואקטייבי, באורו;^ נוספות שעות בעבור ,.
סונס למלא הייבים העובדימ אצלנו לחודש, אחוז 5­20 של בשעור גנוגפות שעות /■

נוס*ו זגודח 9דבר% הו>ק שאין אנשים על הוא והמדובר הישיר, המנהל אישרד ולקבל

שנים מספד שנמשך בעובדה להתהשב שלא שהוחלט אמר גוויי מר
הודיע מ^^ד^ךינמ אנל נענתה, לא זו ותביעחם גמול­תפקיד המדינה עובדי הבעו
במשך ^ל*ןן|11גדי0 רבות בתביעות להתחשב חייב הוא הדידוגיהמקצועי תהולה שלגבי
לחהום גאלז המב^ המקצועי, חדירוג תחולת להקדים כף ו*ש1ם ויצטרף דבות שנים
שלא הועדה בדעת אט .1,4.58 תהיה המקצועי הדירוג שחתולת העובדים עם הסבם על

מבק של לשובו עד ההחלטה את לדחות מבקש אני ­" המדינה שלי>מבקר, זו בדעתו להתהשב
נוה, לא מאד במצב המבקר את נעמיד אחרת כי מהו"ל, המדינה

לירו 125 של גשעוי נוספות שעות מקבלימ במשרד אנשים ו;ק,9
מקבלים הבינוניוזו הדרגות ובעלי ר'ישום, לפי מקבלים הנמוכותי הדרגות בעלי

באופן לתודש, נאספות שעות 20 עד עובדים שהם יודעים אנו כי וידוע, קבוע אחוז
ה*קצועי, הדידוג ,$ו^^"יריי לירות ו­30­40 נוספות שעות ­50לירות עובד מקבל ממוצע

נעכב אהד וסעיף סעיפי?! ב­5 החלטה נקבל כי מציע אני גורי! .* היו"ר
ספק אין נחספות שעוה לגבי המדינה, מבקר של שובו עד

המדינה, עובדי שאר כל דין כ המדינה מבקר משרד עובדי של שדינם

ו
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­ *י גוריי מר דברי המשר
ז

ההחלט 1.י*ואלילו מ­59.^. תהא חחולחי­ .­ ל.מקציע י­ג לד אק.­ר
המדינה, מבקר של לשובו­ עד תדחה ו:0.קצ.^ע הדיל­רג. של ות ■ הרםר:!1קםי^ב בשאלת

רטרואקטיבית, התוספת שאל/ ברור ת^ ויי.;;צויי לספרית אשי­
דמרלבה" מבקר גם הסכיי! ולכך

^­ י . יי 12.21 נ י:.,. ._..512.__ג:1_ב.:נ., ­111^!1_י"_.1"

עז­בליים יישנם מקצ­1יעל לד'^^רןג שוץיעביי^ פ. עובר י­סס:'' ביז י היצפלד; .^
אקדמאים נס י יא שיכובד­ים מ^י­ע ;זי.י אקדמאים­ ש;­5>.ם

רטרואקטיג^ באורח המקצועי ירירוג את /בל­ לי:!! בחיגר,?" ^ בפי, עופד­ימ הם ועריין
י ■ ר^י שמבחי­נה חושב אנ^י ני^ זולת/ מטרידה אייה זו ?['אלי; ור­^: ג י^0 הי1"ר

,,^קדמאיי, שא^,ו עובד וביין )!ול,ךמאי ע­בי נ^ן י^בדל ז$יז

שמירי: יתובע אנ­^ המרינה י^ממבקר האס­קו;, עי מי­בי י נ ­א אבי י רצפלד: ח א,
אחר­ משדד .1,כ" ­ןח י­יאטיקד ';5ל

יי1"ר ^­דיי על הוזמנו 1ו ל­יישיבה למדד­ '"עייד; לד­'^­י ברציי^;^ ני; חז מ>
ב­4 וים, הי בסדר שיקבעו בסעיפים לדי­ כר^ הכנס,י?

היום, בסדר שאייננו בסעיף לדון בא שא^ד ?ד ל­עכש1, ­ הסדר לפ­­י דנו סע'­­פים
(המרכזי­ס הכנסה ממס ישון^לם פטור " הי.רם בסדר המופיע סעיף על לדון מבקש אני

נטשך ן שהעני מכיוון אחד" פה זה פטור על המל­יציי המשנדי יעד;­! 0 הכפדייים4
בלתי­ באופן המשנה, ועדת :­:מלצת לאש­ מבקש אנ." להתט­זד" ע1מדח. והועדה רב זמן

בא, לא אך לועדה פעמים מספר 1.לזמן זר/ לפט­ד .המיננגד שרף שמר שמעתי רשמי
ועדת'^מקזגה, המלצת את לא;:יל יעדה ר )*ת מבקש אני בח1"ל0 נמצא הוא עכשו

י^ן^י בסדד סעלףימסזיים על פסחגו בבר מעולמי דבך'ם ד­י כבר ודיי: ג ץי0 "ר הל^
מבקש'י אני מתבטל. ואינו בעינו ד^יםע^מד מדו <^ו7ם יי;^ם.

בין וזזטובו; ההגונה ח"חסי^ים מסירת הפרת של חטא לי^ד" להבי^­י שלא חזני­ ממד
מחייב )1^ך"ז\ז להלכה אבל אחר­ פד: אמנם החל­טו; המשנים ייעדת יוהאוצד­ הו­>נדה
ועדת:^משנה, הצעת את תאשר ךכספיים שועדה מג^­­ח אי'­­י אולם הכספי­ם. ועדת את

עכשו ל5וא, ייוכלי שלא והודיע אחדו.י;, פעמ­ר יי'י^ז פעםייי!!?תי!יי5 רק תוזמן שרף מר
יתכן לא ווו. בענין דעתו להשמיע ג"קש היזז מסל­­­מת­ נשל­חות לחו"ל יצא הוא
10י"יט^ם,,,, בעוד לארץ וי וזו י יליא י^עתי, לשמוע ל מ­בל ההלסה תקבל שהועדה

יי י ,., ­ *

י­ צר, ו הזז משרד מנהל ו 3 את "^יגמצ^ י} נ ז י 0 ^מ ו1וורווו1ו­ן ­י^ *" יו י^יי יי

לז^רץ, לחזלד שי­קדי;. שדף ממר לב'.וש מוכן אני ארנון; דייר

מו1נגד\ /1להי;; לי ידוע .­ב­7 יי,1:.רף" למר ירפ­"ע רוצה :1ייגרי^ חז3"; מ.
זי­ לררילטר

31ת3ה ההחלטה, לקבלת רוב כ'ל.יו1יי' .­י.^, ז .­, ■ ■" ­.;■ מחמלתו אנ­ קרגמןי י,
בעני, הי"עדה תדון שרף נ'.ר של יי­בו עם י:­0^ד ­י­י­­ .­, עיל ו,בטחר

זה"

המסורה על ובהסתמך הכספים .­יעדת י­ו""ר של ראפ,יל עם בדיוזשב חזני: מ,
מבקש אני אבל זה, בעני? הצבעה 7ל מלורןר ^ניי הט1בו;, ~~
תתג1זד, הכספים שועדת לפני יר יל^נ­ן י,;:י!לל1,­ ר בל י, <^חריילתו 7:ל יקבל ר ויי יי שה

עצמ'^. על מקבל אני­ גויי­^: י0 היי1י­י^ר
י" .■'■.■ .. " , , ­­
יייי נ­וי^ תק של תקפן להארכת חוק "■ הבא לסע­"(­ "פ עובר *­אנו

_ . ל 9 :' 9 ­ "ס ­­י תש ( בה ח,ו ­­י מ ו (תשל חירום שעת
"יל י!^­ .^ ^<
,,* ה>^,ק במסגדת יי הו בצו המ;1ורס­ים רמציכ­כ ?1יל "ביאמ פסחוביץ: גב*

*■■ הדולר, לירות 8 הוא עליהם רמלל1ל יר'סל המקב:­ל נ." !::

ך ש 1 א ­ ( חיבה י מ ו (:י?של ם ח­יי.­י _ל.^;[_ ;י ­■ י­£.נ. ת.>ן.פ1._:^ל._ כת ראי ל ^ק ­
ו



,^0.ירה ­ י ג י ­1 :, ]:■.■'■­ ג­ת נ;. נ^טיו ג.­ י ג ר­­,ןנךי! ­ התעבורה פקודת

הקרן פטור בדבר ת ק.; ח ­ י,­, י­;.; יי' לי., ■. 1^1 ■! רס?'י ה1.נ1!2,.,יי./גו2.י.:
רכב, ור;';י;7 רשינו ;,,;^רי­ ;,,,, '1מו ..,; ­ן ­ ר, אי;­,,­ 'ל לו­נור . ץ

;1רה"ב ע­יל ך ו לחו. ן ך ה;, :י.טוי ו.:­ י­ ב ,1קנ.ח ­ התעבורה פקודת
ר ר ;17 יי 1: רנ1, ן ■ ל,­. ו ■: ר יו ר ו: ד ג ז? מ \1מר'יקה ;,זל

למנהל משנה ל רות ל ^100 י:םר ­,(1 , הל ­י^:^וו­ ­. ר­;^ רסעף ^■■י:1^­ י יי 1.יי"יר
ל:י­י'ר" רו­ . ­ך ך­נ ­י י,י ­יי הכלל■

בריאות, מלזעמי דירתו לן­קלפח י­ ;­.ז­ למי דרושה י\ הלוו;זר, אסף: עי

החנוך משדד יךל הכללי למנהל ל!.ר ;י רהלווי^ד לאשר הוחלט
הדר, 1ירי לל­יווק למו;ייז.יה המדינה מיזעח עיגוח ­ הב^$ ף הסע­ ^י: ר ו ג י. ר " ו י ה

היה שנתיח לפ3י בשנה. ל1נה מיי 1קט? הולן ד:עדבוה גובה ארנוז: דייר
מקווים וזיינו ;­1חןז, 60 ­ ותשנה ;1חוז 70 '. ת הערב. גרבה

זן, ערבות להקטין בעתיד גמ

^1ו;^רה ­י הדי מיי ק , : לי למ.י■י*ה ה המד'!, נ.טי:יי1! עזיבות

הבינלאומי המטבע כ­,,ר) שר:יל י ת י מבס ­^י­לח ­ ■■<\­ז\י­\ ף הסי­ י^: ר 1 ג .^ ר יי ר י ה
ןילפיח­וז. לי^­­ךיל: מי ו.ג"­גל:ן ובב;ק

הבינלאומי המטבע בקרן כחברל­ י'לןיזזל /^ר^נת ייזקנלז; ו­4ר19 ן: י1דנו דייר
נ המרי של המקורית ה כסת מ לפיחות­ ם ו יק יש רגי^לז.1.­מ'^ ק ו. ר נ: ו ו

קריטריונים הי'קף לפי כלל בדרך נקבע המכסר גידל דולר" מליון י ,5 היחה בקרן
ההכנסה ראיכלרסיה, יל גי : ן ג*,1 שו:ןה נ?ד":יי1 י.­ל הכלכל­ ייהמליקליי הכ?י^ייו:יח
את להגדיל ןמהבנק מויקרן י­"ש1.י הימל כל מל­ן .1 וכדוו.?ה. החוץ סחה הלאומית,

ל­5ן7 הסכומים הוגרלו כאע^ר יי 9 ב­57 ת חלק הצלחר. לנו נו והחתימה" המכסה שעורי
מועצו אישוו אפריל יה בי­­אי גי\\ע^1" ושנה, ­ק ?י .1 המפריי. רש!;ן' זזןלם דולר, מליון
ואת דולר מליון לי­25 המטבע בקרן יל^יאל מכסת הגדלת את המוסדות ;^­ני' ;"ל הנגידים
הכרה מהווים אלה אישורים ד.ילך. מל'/ן ל­3ל העוילמ­ הב^ק מניות ;יל חתימתו; שעור

האפשרויות את רנה במייל­: ן­ייבר מגילל כן כמי נו,­ המד'' של יית הכלכל בהתחזקותה
ובין מדינה ;^ל של המכסה סנ.ומ בין קבוע ­'­זס ק"יימ י:כן מהקרן, מילוות לקבלת

באו ללוות מדינה כל יי'כולה ''.רג­ל ההסדי לפיי מדקרן­ "דר על הלוואה קבלת אפשרות
כידוע אחוז, 50 גם תכופות ךל?ית­ים הכוללת ימכ>:ר מסכויז י^תוז 25 אוטומטי כמייט
דולר מליון 5.75 "­ דאו מד0כסה ­יליי 0י­ שלי בשעוי הלוך­ה כשנתיח לפני קבלנו

ידי"ג.י^" יןל הוחזר כבר זה וסכום
המכס להגדלת הכספים יעדה א:י ייכנסת אישור מי­'יב החן­ק אין

הענין את מביא היא !לכן " עצמיי רלוי: על ד\\\ז לע;:ל1ת רוצה אינו האוצר אולם
להגדיל צריך מכך וכתוצאה המכסה ,>ו. ללבל ההלייטה דממשלה הכספים, ועדת בפני
יתרות כיוס מצויות המדי­'נה ל­בי­דיי נייוון בזהב­ דולר ב­000,רי4,37 התשלום את
להיות יוסיף שהוא ובמייחד הזד. יסכןה בתשלום ק1;;:י­ רואים אנו א^ן חוץ מטבע
לכנסת נביא אנו המטבע, קין הסכמת לפלי ^'שראל בנק ;.­ל החוץ מטבע ביתרות רשום

בקרן שלנו ההשתתפות את לשלם כיי­י י'שיי^ןל מבנק הלוואה לקבלת מיוחד חוק
הבינלאומית­ המטבע

ולפיתוח, לשיקום הבינלאומי לבנק המכסה להגדלת אשר
הלוואה, קבלת על הבנק עם במו"מ ל^כשו נמצא­ח ל1אנן משום ביותר לנו חשוב הדבר
ובמידה פנקסנית פעולה מחייב הדביי סכום. 5:ימ עמשומ לשלם צריכיר איננוי למעשה

נביא אלא הכנסת, של מיוחד למושב נקרא לא הכנסת, באשור צורך שיש שיתברר
ב~3,60"­31 הכנסת לאשור הענין את

האוצר של הכללי המנהל הודעת לבה לתשומת קיבלה הועדה
ובבנק הבינלאומית המטבע בקרן ישראל מכסות הגדלת בדבר

ולפ­תוח­ לשיקום הבינלאומי

הכנסת על חזני מר את ולברך נעימה תובה למלא ר1צה אני גורי: י, היו"ר
לתורה אותו שיגדל לו מאתלים אנו המצוות­ בעול בנו

טובים, ולמעשים

תורה­ חזני: מ.
המשלחת של שובה לאחר ב~9(^­9­9 תחקיי^ם הבאר הישיבה גורי: יי ה.יי"ר

ורשה. מ
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